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Патријарх Порфирије: Све људе видим као 
браћу и сестре, наш је народ Светог Саве

Патријарх српски Порфирије је изјавио да све људе и све припаднике нашег 
народа види као браћу и сестре, управо полазећи од тога да је човек икона 
Божја и да има потребу за Богом.

Патријарх је, у интервјуу у емисији Дан осми која је емитована на К1 ТВ и 
Телевизији Танјуг, рекао да се догодило својеврсно чудо, одговарајући на 
констатацију да се чини да су у непрегледној колони људи испред храма 
Светог Саве, који су претходних дана дошли да се поклоне Појасу Пресвете 
Богородице, све разлике и супротности нестале.
На питање шта је на њега лично оставило највећи утисак, одговорио је да је 
то показатељ да је народ, заправо, народ Светог Саве, Божји и православни и 
да је Јеванђеље оно што га је обликовало кроз историју, обликује данас и 
обликоваће у будућности. – Дакле, вредности јеванђељске и хришћанске су 
оно што је у темељу нашег постојања и све остало што нам долази споља, 
било да је обучено као вук у јагњећу кожу или нам се намеће на овај или онај 
начин, наш народ ће добро знати шта је то што га изражава – навео је 
патријарх Порфирије.



Нагласио је да се за њега још једанпут показало да да је Господ присутан у 
српском народу и, наравно, да Срби воле светиње и, изнад свега, поштује и 
воли Пресвету Богородицу. – Ја све људе и све припаднике нашег народа 
видим као браћу и сестре и све управо полазећи од онога што смо већ 
говорили – да је човек икона Божја и да има потребу за Богом и да пуноћу, 
лепоту, радост и смисао могу наћи само у Богу – изјавио је патријарх.

Напоменуо је да је уверен да нема човека који не верује и да је само питање 
да ли верује у истинског и правог Бога или је, из неких разлога, нашао себи 
сурогат. – Дакле, сва наша браћа и сестре сигурно имају потребу за Богом. 
Ако нису дотакли Христа, Господа и Спаситеља нашега, на нама је да се 
молимо за њих и да на истински, на прави и аутентичан начин сведочимо 
његово Јеванђеље, како би они препознали себе у лику Христовом и самим 
тим онда и они постали баштиници дела Светог Саве – оценио је патријарх.

Истакао је да је “његово да се моли и за оне који нападају њега и Српску 
Православну Цркву” и навео да га је погодило поређење окупљања великог 
броја људи који су дошли да се поклоне Појасу Пресвете Богородице са 
концертом Марка Перковића Томпсона, хрватског певача познатог по 
величању усташтва.

Објаснио је да је ових дана, позивајући се на научне аргументе, неко, 
говорећи о великом броју људи који су се поклонили Појасу Пресвете 
Богородице, указао да се ради о примитивизму и подвукао да је врло 
дискутабилно шта је примитивизам, односно да позивање на научне 
аргументе од некога ко такве ствари говори показује да тај није нити научен, 
нити ишта зна. – У сваком случају, ови људи који се позивају на научне 
аргументе показују да они немају много везе са науком, него да су 
идеолошки острашћени и да је у тој њиховој острашћености дозвољено и да 
измишљају, мрзе, вређају и понижавају. Када вас погоде да можда с болом 
искажете неку реч, онда је то страшније од свега што су они учинили и 
рекли. А ја заправо постављам питање – шта смо ми њима урадили – тврди 
патријарх.

spc.rs

https://spc.rs/sr/news/aktuelno//16941.patrijarh-porfirije-sve-ljude-vidim-kao-bracu-i-sestre,-nas-je-narod-svetog-save.html

